Az ismeretlent tartalmazo tagokat a bal, az ismert tagokat a jobb oldalon Gsszegytjtve az els6 két egyenlGtlenség
igy alakul:
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Az ismeretlen egytitthatojaval valo osztés utjan az elsé esetben ellentétes iranyud, a masodikban egyezd irdnyu egyen-
16tlenséget kapunk, mert az o0szt6 negativ, ill. pozitiv:
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Mar innen latjuk, hogy olyan x sincs, amely az els6 két egyenlStlenséget kielégitené, tehat a rendszernek semmilyen z

szam sem tesz eleget. )
Acs Julia (Budapest, Fazekas M. gyak. g. L. o. t.)



